10 xaacc. IIpakruyeckasi padora nmo xumuu: «Pacuersl 10 TEPMOXUMUYECKUM

YPaBHEHHUAM.
Ne damuiaus, uMs TexkcT 3aganua
n/n yyauerocs
1. IIpu c:kuranum AByX MoJieil Oyrana Boijensiercs 5760
K/ Tema.
— Hanumure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHUE

peaknuu ropeHus OyTaHa.

— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH ITOTO
BUJIA TOTLJIHBA.

— Kakyro maccy OyraHa HEOOXOIUMO CXeub JUIs
nosnydeHus 17280 xJx TernaoBoii sHeprun?

ApucroBa Codbs

2. I[Ipu CcKUTaHWUM OJHOTO MOJISI MEHTAHA BbIIEJSIETCS
3540 k/Ix TenJa.
— Hanumwure TEPMOXUMUYECKOE ypaBHeHHUE

rOpeHus MEeHTaHa.

— Paccuuraiite TETIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOTO
BHJIa TOIUIMBA.

— Kakyro maccy neHtaHa HeOOXOAMMO CKe4b JUIs
nonydenust 10620 k/x TermioBoi sHeprun?

Bacunuk ®enop

3. IIpu c:kUraHuu OAHOrO MOJISI NMPONAHA BbIIEJSAETCS
2220 x/Ix Tenua.
— Hanumwure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
TOPEHHUs IPONaHa.
— Paccuunraiite TETIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOTO
BH/Ia TOIUIMBA.
— Kakyro maccy mpomnana HEOOXOIUMO CHKEUb JUIs
nonydenus 1110 kJlx remnoBoii sHEprun?

lNonbrsept AHnpei

4, IIpu cxxuranum AByX MoJield rekcana Boigesasiercsa 8400
K’k Temna.
— Hanumure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
TOpEHUs TeKCaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BUJIA TOIUIMBA.
— Kakyro Maccy rekcana HeoOXOJUMO CXedb JUIf
nosydyeHus 1260 x/[x temnoBoil sHepruun?

Jo6pomupoB borman

5. IIpu cxxuranum AByX MoJieil okTaHa Bbiaeasiercsa 1100

k/[’k Tema.
— Hanumwure TEPMOXUMHUUYECKOE ypaBHEHUE

FOpPEeHUs OKTaHa.

Emenbsnenko Codbst — PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CIHOCOOHOCTH ITOTO
BH/Ia TOIUIMBA.

— Kakywo maccy okTaHa HEOOXOJUMO CKeub s
nosryuenus 55 k/[x rernosoit sHeprun?

6. IIpn cxuranum 4Yernipex MoJieil OyTaHa BblIaeIsieTCst
11520 x/I:x TenJa.
— Hanumure TEPMOXUMHUUYECKOE ypaBHEHUE
peakuuu ropeHus OyTaHa.
— PaccuuraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOrO
BHJIa TOILIMBA.

XKusenesa Banepus




Kakyro Maccy Oyrana HEOOXOAMMO CKEUb JIJIsl TIOy9eHUs
17280 x>k TensioBoil sHepruu?

7. I[Ipu c:kuraHum TpexX MoJieil TMeHTaHAa BbIIeIsIeTCs
10620 x/Ix Tenua.
— Hanumure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHUE
3ybkoBa AHacTacus roperHA rieHTaHa'
— PaccumraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIIOCOOHOCTH STOTO
BH/JIa TOTUIHBA.
Kakyio wmaccy meHTaHa HEOOXOAMMO CXKe4b JUIs
nonydenns 5310 kJlx TernoBoit sHeprun?
8. Ipu cxuranuu 0,5 mossa mponana Bbiaeasiercs 1110
k/x Tema.
— Hanummre TEPMOXUMHYIECKOE ypaBHEHUE
VBatos Anpeii TOpeHUS nvponaHa.
— PaccuunraiiTe TENIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BHJIa TOTUTHBA.
Kakyro wmaccy mnponaHa HeEOOXOAMMO CXeub IS
noxydeHus 1110 xJIx TermoBoit sHepruu?
9. IIpu cxxuranmu Tpex MoJiell reKCaHa BblIeJsAETCS
12600 x/I:x TenJa.
— Hanumure TEPMOXUMHYIECKOE ypaBHEHUE
FOpEeHUs TeKcaHa.
KynukoBa Anekcanapa .
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BHJIa TOTUTHBA.
Kakyto Mmaccy rekcaHa HeoOXOOUMO CXKeub  JUIsS
nonydenust 1260 kJ[>x TernoBoi sHeprun?
10. IIpu cxxUraHum O JHOTO MOJIsi OKTaHA BhijejasieTcs 1100
K’k Temna.
— Hanumwure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
TOpEHUs OKTaHa.
Kypckas DOnuna — PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BU/JIA TOIUIMBA.
— Kakyo maccy okTtaHa He0oOXOJUMO CKeub st
nosrydeHus 550 kJ[x TeroBoi sHeprun?
11. IIpu c:kMraHuu 4YeTbipex MoJieil OyTaHa BblLIeJIsAETCs
11520 Ik Temaa.
— Hanumwure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHUE
ThoBanckuii Hukura peaxiuu rvopeHI/m OyTaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH ITOTO
BUJIA TOIUIHBA.
Kakyto maccy 6yraHa HEOOXOAUMO C3KEUb ISl MTOTYYSHHS
34560 k/Ix TenyioBoi sHEpruu?
12. IIpu c:kMraHum meCTH MoOJIell NMEeHTaHa BbIIEJIAETCS

ManHonoBa Pyxiona

21240 x/I:x TenJa.
— Hanumure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHUE
rOpeHus MEHTAaHa.
— PaccuuraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOrO
BHJIa TOIUIMBA.
Kakyio wmaccy meHTaHa HEOOXOAMMO CXeub IS
nosyueHus 10620 x/Ix TenioBoil sHepruu?




13.

Munocnasckuit Uinpsg

IIpu cxuranuu 1,5 moas nponana Bbiaeasiercs 3330
K/l Tenua.
— Hanwummwure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHHE
TOPEHHUs IPOTIaHa.
— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIHOCOOHOCTH ITOTO
BUJIA TOTLJIHBA.
Kakyio wmaccy mpomaHa HEOOXOIUMO CXKe4b IS
nonyaenus 2220 kJ[x ternoBoi sHeprun?

14. IIpu cKUraHUM OAHOTO MOJIS IeKCaHa BblIeIseTcs
4200 x/I:x TenJa.
— Hanummure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHHE
Momnactsipckuii IBan FOpeHi rVeKcaHa.
— PaccumraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH STOTO
BUJIa TOTLJIMBA.
Kakyio Maccy rekcaHa HEOOXOOUMO CXKedb JUIs
nonrydenus 12600 x/x TerioBoii sHeprumn?
15. Ipu cxxuranuu 0,5 mosst okTana Beiaeasiercst 550 k/Ix
Temia.
— Hanummure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHHE
OcmanoBa Cama TOPCHIA OVKTaHa'
— PaccumraiiTe TEmIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH STOTO
BUJIa TOTUJIHBA.
— Kakyrwo maccy okTaHa HEOOXOIMMO CXKEYb IS
nonydenus 1100 k/[x teroBoi sHEprum?
16. IIpu c:kuranuu Tpex MoJieii Oyrana Bobiaeasiercs 8640
K’k Tena.
— Hanumwure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
Ocmanosa Xamnka peakmuu ruopeHI/m OyTaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BUJIA TOIUIMBA.
Kakyto maccy 6yrana HEOOXOAUMO C3KeUb JUTSl MTOTYYCHHS
25920 x/Ix TeroBoi sHEprun?
17. Ilpu cxkuraHum Tpex MoJieill NMeHTaHa BbLIeJAeTCs
10620 kIx Temia.
— Hanumure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
Terpos Jemus TOpeHHs IEHTAHA.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BUJIa TOIUIHBA.
Kakyto wmaccy meHTaHa HEOOXOAMMO CXe€Yb  JUIS
nonyudenus 21240 x/Ix TernoBoii sHeprun?
18. Ilpu cxxuraHum TpexX MoJieii NpomaHa BbLIEJIAETCS
6660 x/[:x Tena.
— Hanumwure TEPMOXUMHUECKOE ypaBHEHHE
ITonsixos fpocnas TOpeHIt vaOHaHa'
— PaccuuraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOrO
BUJIa TOTUIHBA.
Kakyro Maccy mnponmaHa HEOOXOOUMO CXedb IS
noaydenus 2220 kJx TenaoBoi sHeprun?
19. IIpu cxuranunu 0,5 mMoas rekcana sobiaeasiercsa 2100

Pareiimnc Anacracus

k/lx Temia.
— Hanumure TEPMOXUMHUUYECKOE ypaBHEHHE
TOpPEHUs FeKCaHa.




— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIHOCOOHOCTH ITOTO
BHUJIA TOILIMBA.
Kakyio Maccy rekcaHa HEOOXOOUMO CXeub IS
nonydenus 12600 k/x TerioBoii sHeprumn?

20. IIpu cxuranuum 5 moJieii oktana Bbiaeasiercss 5500
k/x Tema.
— Hanummure TEPMOXUMHYIECKOE ypaBHECHUE
. TOpPEHUS OKTaHA.
Panroxun [Noprei .
— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH ITOTO
BH/JIA TOTUIHBA.
Kakyro maccy okrana He0OX0 MO CKeUb IS TTOTydYeHUS
2200 x/Ix TeroBoy 3HEeprUn?
21. IIpu cCXKUTaHUM IECTH MOJIe MEHTAHA BbIAEIsIeTCS
21240 x/I:x TenJa.
— Hanwmmwure TEPMOXUMHYIECKOE ypaBHECHUE
Poros [eoprii TOpEHUS nVeHTaHa.
— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIHOCOOHOCTH ITOTO
BH/JIa TOTUIHMBA.
Kakyro wMaccy TieHTaHa HEOOXOAMMO CXeYb  JUIS
nosrydenus 10620 x/Ix TerioBoit sHeprumn’?
22. Ipu cxxuranum 1,5 moJieii nponana Beiaeasiercss 3330
k/:x Temuia.
— Hanumure TEPMOXUMHYIECKOE ypaBHECHHUE
Tans3una J[nana roperHa nuponaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BUJIa TOIUIHBA.
Kakyto Maccy mnpomaHa HeoOXOOUMO CXKe€4b  JUIsS
nosydeHust 1110 x/[x temnoBoit sHeprumn?
23. Ilpu cxxuranum 1,5 moJteii 6yrana Boigensiercss 4320
K’k Tena.
— Hanumure TEPMOXUMHUYECKOE ypaBHEHUE
Te6erbkopa ATuia peaxkiuu ruopeHmI OyTaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH 3TOTO
BU/JIa TOIUIMBA.
Kakyto maccy 6yrana HEOOXOAUMO C3KeUb TSl MTOTYYCHHS
12960 x/Ix TeroBoi sHEprun?
24. IIpu ckuranuu 5 mosteil rekcana Boigessiercss 21000
k/[’k Tema.
— Hanumwure TEPMOXUMHYECKOE ypaBHEHUE
Tpommna Anusa TOpeHHs TekcaHa.
— PaccuuraiiTe TEIIOTBOPHYIO CHOCOOHOCTH ITOTO
BUJIA TOIUIHBA.
Kakyto maccy rekcaHa HeoOXOaUMO CKeub  JUIs
noayyenus 6300 k/Ix TenaoBoi sHeprun?
25. IIpu cxuranum 0,5 moneii nenrana Boiaeasiercs 1770

[Mapunko Ninbs

K/l Tema.
— Hanumwure TEPMOXUMHUUYECKOE ypaBHEHHE
rOpeHus IEHTaHa.
— PaccuuraiiTe TEMIOTBOPHYIO CIOCOOHOCTH 3TOrO
BHUJIA TOIUIUBA.
Kakyro wmaccy meHTaHa HeoOXOQUMO CXKe4b s
nonydenus 10620 k/Ix TernoBoii sHepruun?




26.

Hlreiinne Codbs

IIpu c:kUraHuM OJAHOr0 MOJISI NMPONAHA BbIAeIsIeTCs
2220 k/Ix TenJa.
— Hanwumwure TEPMOXUMHUUYECKOE ypaBHEHUE
FOpeHUs MponaHa.
— PaccunraiiTe TEIUIOTBOPHYIO CIHOCOOHOCTH ITOTO
BHJIa TOTUIHBA.
Kakyio wmaccy mpomaHa HEOOXOIUMO CXKe4b IS
nosydenus 1110 xJ[x termnoBoit sHepruu?




